

警方“闪击”万达广场酒吧风情街 俩酒托女被拘留

其中一人是此前报道中的女网友“姗姗”

追踪报道

核心提示

□记者 张喜逢 见习记者 魏巍 实习生 郭蓉/文 记者 李卫超/图

12日,洛阳晚报以《夜幕下,万达广场周边有酒托游荡》为题,报道了万达广场酒吧风情街等酒吧聚集区域频频发生疑似酒托类案件的情况。报道刊发当晚,我市警方根据线索,对万达广场酒吧风情街进行了突击检查。在大家酒吧内,正在进行违法勾当的酒托被当场抓了现行。经此前一名受害者辨认,正在行骗的其中一个酒托正是先前报道中的“姗姗”。



▲被抓现行的酒托女在派出所接受调查
▲警方正在对涉事酒吧进行检查



【受骗】受害者被骗经过如出一辙

41岁的宋东(化名)是当晚的一名受害者。他告诉洛阳晚报记者,10日晚,一个叫“没人要的傻妞”的女网友通过微信和他加为好友,对方称经营化妆品店。

12日19时许,该女网友再次通过微信,主动约宋东“出来见面,找地方坐坐”,并要走了宋东的手机号码。半小时后,宋东如约来到见面地点万达广场。

见面时,该女网友身旁还跟着另外一个女孩。宋东本打算请两人吃饭,可女网友却提出要去万达广场的酒吧坐坐。随后,他们来到位于万达广场酒吧风情街的大家酒吧。

落座后,女网友点了一瓶红酒、一些零食。随后,服务员端上来一壶散装红酒,并催促宋东先把

账结了。起初,宋东以为散装酒不会很贵,谁知竟要价580元。此时,宋东感觉不对劲,想要离开,可女网友坚持要多坐会儿,并又陆续点了两壶散装红酒和两瓶香槟。

“这种散装红酒每壶的价格都不一样。更夸张的是,两瓶香槟端上来后,女网友并没有喝,而是喷着玩儿,光两瓶香槟就花了我近4000元。”宋东说,他当晚一共花了6100多元。由于身上就带了3000多元现金,剩余部分,他只好刷卡结账。

当晚另一名受害者胡军(化名)的经历和宋东几乎如出一辙。胡军说:“好在民警来了,否则不知道还要被坑多少钱呢!”值得一提的是,引诱胡军进行高消费的正是那个网名叫“姗姗”的女子。

【突袭】现场抓获酒托“姗姗”同时落网

当日21时30分,由长春路派出所副所长张路俊带队,10多名民警赶到万达广场酒吧风情街,对这里的10多家酒吧进行检查。其中,大家酒吧引起了警方的注意。

先前报道中,其中一名受害人曾凯(化名)发现,在大家酒吧内,有一男一女正在聊天。曾凯一眼就认出了那名女子正是骗过自己的“姗姗”。

民警发现,除“姗姗”外,酒吧内还有一名疑似酒托的年轻女子正和另一名中年男子聊天。见民警上前,这两名

女子欲快速离开,但被民警当场控制。两名男子表示,他们和“姗姗”等都是通过微信认识的,后被约到这家酒吧见面。“我到这儿后才发现不对劲,感觉遇上酒托了。我正打算报警呢,你们就赶到了!”其中一名男子说。

在现场,洛阳晚报记者看到,桌子上摆放着壶装红酒、小碟零食等。上当的两名男子指着壶装红酒称,进入酒吧后,他们连红酒瓶子都没见过,所谓的红酒喝起来就像饮料,但这种壶装红酒的要价颇高,每壶价格也

不尽相同,从580元至1300元不等。

洛阳晚报记者当场尝了酒壶内剩余的红酒,是雪碧和少量红酒勾兑过的味道,没有红酒的酸涩感。据警方了解,两名男子分别被骗消费了2700元和6100多元。

同时,在随行的工商执法人员的帮助下,警方从酒吧柜台找到了两张标价不同的酒水单,上面显示,同款酒的差价从二三十元到200元不等,该酒吧内10多瓶疑似假冒洋酒同时被警方予以暂扣。

【警方】酒托女已被拘留 酒吧街区管理者应加强内部管理

昨日,洛阳晚报记者从长春路派出所获悉,两名涉嫌诈骗的酒托女已被警方拘留,案件正在进一步调查之中。

长春路派出所相关负责人表示,他们将借侦办这两起案件为契机,加大对万达广场周边与酒托勾结欺诈消费者的酒吧的查处力度,重点打击分工明确、有组织的酒托行为以及托头、酒吧老板等。同时,

警方希望,万达广场管理方要加强内部管理,建议在这类娱乐场所内部安装监控设备,这样更有利于约束店方经营行为。

警方同时提醒市民,不要轻信网络上的“偶遇”“邂逅”,一旦遇到酒托,要及时拨打110报警,这样既能避免个人经济损失,又能让警方及时掌握相关线索,深入调查。

跟孩子一起学摄影

洛阳市“1+1”青少年摄影俱乐部本月成立 敬请关注

由洛阳日报报业集团发起,洛阳摄影家协会、洛报集团河图网事业部共同策划组织的洛阳市“1+1”青少年摄影俱乐部将于本月成立。从即日起,接受报名申请。

“1+1”摄影俱乐部面向爱好摄影的中小学生及家长,以“亲子互动,快乐摄影”为主题,利用双休日定期或不定期组织摄影培训和采风活动。参加俱乐部的会员需自备相机,每次活动当天需父母抽出半天时间与孩子共同学习摄影。

俱乐部将利用河图网的专业团队为大家讲授摄影知识,每次活动现场还将邀请洛阳市摄影家协会知名摄影家担任摄影指导。

俱乐部首期招募100对家长及孩子,即日起接受电话预约报名,报满为止。



预约报名电话: 65233610